

民政事务局常任秘书长出席「中西区同心贺奥运」活动致辞全文（只有中文）

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（六月一日）出席「中西区同心贺奥运」活动的致辞全文：

陈特楚主席、陈熹副主席、李应生工作小组主席，各位嘉宾，各位朋友：

大家好！我很高兴出席中西区庆祝奥运活动统筹委员会举办的「中西区同心贺奥运」电视特辑。不经不觉，今天已经进入奥运倒数 6 8 日，我们热切期待的盛事 2 0 0 8 北京奥运快将来临。

香港成为祖国国土首站传递火炬的城市，而中西区是在香港传递火炬的地区之一，相信在五月二日举行的火炬接力已成为中西区美好的集体回忆。我知道筹委会为了迎接奥运这项盛事，致力举办各式各样迎奥运的项目，而今日这个盛大的电视特辑，响应全城同心，全情投入奥运，也正是政府鼓励各区积极举办庆祝活动的目标，让市民透过参加多采多姿的节目，增强市民对自己的社区的认同和归属感。

中西区蕴藏着中西文化荟萃的香港特色，新旧事物交替，也是华洋集处之地，中西区市民怀着共融和谐的精神，使区内各界人士和团体继续携手合作，同心协力，为建设活力无限的中西区而努力。

今日的精彩活动，实有赖中西区庆祝奥运活动统筹委员会陈特楚主席、陈熹副主席、奥运电视特辑工作小组李应生主席、各小组主席、委员、社区贤达、社团及机构的支持，还有各政府部门的通力合作，我借着这个机会向他们表示衷心

感谢。

我祝愿各项庆祝奥运活动空前成功，成绩美满。我诚邀各位市民踊跃参与各项活动，与我们一起分享奥运的喜悦。

刚才陈主席亦鼓励大众市民为四川赈灾出一分力，我非常赞同。今日新闻刚播送我们飞行服务队成功救出两位被困矿工。我们必须继续为四川的灾民及在前线担任救灾的各专业人员打气。

最后，祝各位身体健康，活力充沛，家庭和谐，社区共融，万众同心。多谢各位。

完

二〇〇八年六月一日（星期日）